

2015. szeptember 23.

SAJTÓKÖZLEMÉNY

ÉPÜLETENERGETIKAI FEJLESZTÉS ZÁRULT HÁROM CSEPELI NEVELÉSI INTÉZMÉNYBEN

Egészségesebb, szebb és energiatakarékosabb épületek várják a csepeli gyermekeket

Megújult épületekben kezdhetette meg több száz óvodás és bölcsődés az idei nevelési évet Budapest XXI. Kerületében. A KEOP-5.5.0/A/12-2013-0139 projektszámú beruházás keretein belül az épületeken homlokzati hőszigetelést, tetőszigetelést, nyílászárócserét és fűtés-korszerűsítést valósítottak meg. A projektben szereplő három csepeli nevelési intézményben így energiatakarékosabbá és korszerűbbé, egyúttal komfortosabbá és egészségesebbé vált a gyermekek számára. A közel 200 millió Ft-os fejlesztés európai uniós és helyi forrásból valósult meg, melynek 85%-át az Európai Unió Kohéziós Alapja, 15%-át pedig Budapest XXI. Kerület Csepel Önkormányzata biztosította.

„Nemcsak polgármesterként, de édesapaként is örömmel tölt el, ha Csepel legkisebbjeit mosolygósnak és boldognak láthatom. Önkormányzatunk célja, hogy megteremtse a biztonságos, kiszámítható és örömteli gyermeknevelés feltételeit a csepeli családok számára. A most lezárult épület-korszerűsítési program is ennek szellemében valósult meg, hogy kerületünk bölcsődései és óvodásai korszerűbb, szebb és egészségesebb környezetben tölthessék gondtalan mindennapjaikat.” – mondta Borbély Lénárd, Csepel polgármestere a beruházás átadása alkalmából megtartott ünnepségen.

A felújítási program keretében a Hétszínvirág Óvoda és Nevelési Tanácsadó, a Hétszínvirág Óvoda Bóbita tagóvodája és a HSZI Kertvárosi Bölcsődei részlegének épületén történt energetikai korszerűsítés. Az épületek homlokzatát hőszigetelték és kicserélték a nyílászárókat. Ezen felül a Hétszínvirág Óvoda Bóbita tagóvodája új kazánt is kapott, és a fűtőtestek felújítására és cseréjére is sor került.

Az átadó ünnepségen résztvevő gyerekek a megújult épületek mellé pöttyöslabdákat és almát kaptak ajándékba Borbély Lénárd polgármestertől.

További információ:

Kálcsics Ferenc
városfejlesztési főosztályvezető
Csepeli Városfejlesztési és Gazdaságfejlesztési Nonprofit Kft.
1213 Budapest, II. Rákóczi Ferenc út 88–92.
Telefon: 1/276-8177